

Místo: Dublin, Irsko, Trinity College

Kurz: ERASMUS+ PROGRAMME: Innovative Methodologies for Teaching & Learning

Termín: 16. – 31. 7. 2023

V druhé polovině července 2023 jsem se zúčastnila 14denního metodického kurzu „Innovative Methodologies for Teaching & Learning“ v Dublinu v Irsku. Měla jsem možnost pobývat v Irsku od začátku července, abych načerpala atmosféru Smaragdového ostrova a trochu se seznámila jeho historií a kulturou. Do kurzu jsem vstupovala nabitá energií a nějakou znalostí irského ducha a historie. Uchvátila mne starověká místa jako Glendalough, Hill of Tara, Inis Mor, Inis Or – Arran Islands, The Rock of Cashel. Drsná příroda, nádherný oceán, 3000 let stará obydlí,... a to vše utopeno v zeleni.

Náš kurz probíhal v centru Dublinu na vyhlášené Trinity College v prostředí studentů a turistů ze všech koutů světa. Na kurzu jsme se potkali jako učitelé, kteří se zajímají o nové postupy výuky angličtiny. V kurzu nás bylo dvacet deseti národností. Naše vyučující Neda byla úžasná, chystala nám projektové hodiny, seznamovala nás s užitečnými aplikacemi a skrze ně nás učila irské historii a kultuře. Navštívili jsme úžasnou Národní galerii, historická zákoutí, ale i vyhlášené hospůdky spojené se známými jmény jako byl Oscar Wild. Přínosné byly i diskuze o nových přístupech a umělé inteligenci,

Díky kurzu jsem získala mnoho nových zkušeností a kontaktů napříč Evropou s vyhlídkou možností další mezinárodní spolupráce založené na nově vzniklém přátelství lidí v naší skupině. Za těch čtrnáct dní jsme si vyměnili spoustu informací, zkušeností, zúčastnili jsme se výletů a teambuildingu, což nás spojilo. Jednoduše jsme Irsko zakusili všemi svými smysly, a bylo to úžasné.

Byla to obrovská zkušenost nejen, co se týče výuky a procvičení angličtiny, ale hlavně navázaných nových přátelství a možností se dál rozvíjet. Proto velice děkuji za šanci se zúčastnit takového kurzu a doufám, že nebude poslední. Děkuji panu řediteli za tuto příležitost, která se nenabízí každý den. Všem takovou zkušenost vřele doporučuji.